

Сегодня Квалификационная коллегия судей Татарстана рассмотрела представление председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина и дала согласие на привлечение бывшего судьи Эдуарда Солдатова к уголовной ответственности. Отец погибшего поблагодарил судейский корпус республики за объективный подход и принципиальность.

Решение в отношении экс-судьи Авиастроительного районного суда Казани Квалификацио
“Отныне у правоохранительных органов развязаны руки, - отмечает представитель семьи погиб
Отец парня, сбитого насмерть федеральным судьей, Ирек Гайнутдинов считает, что представит
Напомним, 6 июня 2010 года иномарка под управлением федерального судьи Авиастроительно
Медицинское освидетельствование показало, что в тот день за руль автомобиля Эдуард Солдат
С помощью юристов Казанского правозащитного центра отец Марата Гайнутдинова обратился с
Согласно результатам проверки, проводившейся отделом по расследованию особо важных дел
“В действиях судьи содержатся признаки преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ - н
15 июня родственники и друзья Марата Гайнутдинова провели пикет около здания управления (